

문서번호 교보악사 리테일영업- 34-2140-0129

수 신 하나은행

참 조 펀드업무부서

2021. 05. 07.

제 목 펀드판매서류(투자설명서) 내용 오기에 따른 서류 교체 요청 (이상진 본부장 T.767-9641)

1. 귀 행의 무궁한 발전을 기원합니다.
2. 당사에서 운용하는 아래 펀드의 투자설명서를 붙임의 파일로 교체하여 주시기 바랍니다.  
가. 해당 펀드: 교보악사삼성전자투게더증권투자신탁[채권혼합]  
나. 교체 사유: 동 펀드는 펀드명에서 알수 있듯이 삼성전자 주식, 삼성전자 개별주식 선물, 삼성전자와 관련 있는 소재, 부품, 장비 기업의 주식을 투자대상으로 하고 있으나, 2021년1월28일 일반사무관리회사 변경에 따른 일반사무관리회사 명칭 변경 업무 과정에서 업무 오류가 발생하여 이를 정정하고자 합니다.  
(투자설명서 19페이지 오기 부분 정정)
3. 재발방지 대책: 펀드 판매서류 최종 송부 전 내부 체크를 강화할 것입니다.
4. 당사는 동 투자설명서 오기로 인해 발생하는 문제에 대해 당사의 해당 책임을 다하겠습니다.

- 붙 임1. 정정전후 대비표 1부  
2. 정정후 투자설명서 1부 끝.



교 보 악 사 자 산 운 용 주 식 회 사  
대 표 이 사 조 옥 래

